PERSONALBESCHAFFUNG: WARUM BEWERBER SCHEITERN

- die wichtigsten Grinde, weshalb Arbeitsvertrage
nicht zustande kommen -

Die Bewerber sind/haben ...

40

Prozentwerte

@ Q @ O < — i)

5 2 2 S % o3 % B85 2Z2» &
.= S = £ c3 T C S = 2 N
23 > IS < o= 2:3 N £3 25 =
£5 ©D = = 23 £2 : T E =Ry ©
= = = : 3
-5 <5 i~ » o3 bl oo SE 2

c>-.5 . = (© [« c e = =

c - < S » 5 © 7
S%= = 3 P o 2 P4 =2 o 3 2
= > cC 3 = (=]
Dx Ng c o = So - = 9o =
5 C @ @ .o T : .
®e IS < 2 ~m 'z i : :
= o (o = :

0 X — D

2] = : 2

[ L >

o N

Quelle: Globus, Stand 1999
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